



# Nový Řád

#192

3 / 2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 10 - AUTARKY

Soběstačnost znamená soběstačnost v surovinách a potravinách, jakož i dostatečný základ v populaci, technice a vědě, který zajistí zachování a druhový rozvoj národa.

Autarkie je tedy předpokladem suverenity států, národů nebo impéria. Ke své realizaci vyžaduje dostatečný životní prostor.

V dnešním mínusovém světě soupeřícího imperialismu velmocí, vykořisťovatelského úrokového otroctví kapitalismu, světovládných snah sionismu a zednářství (viz Světovláda) a dalších dogmaticko-ideologických donucovacích systémů (viz Dogmatismus) zbývá jen hrstka suverénních států. Německo ztratilo svou suverenitu v letech 1944/56 JdF.

Naproti tomu nacionální socialismus se považuje za antiimperialistické hnutí za svobodu, které chce a bude bojovat za svobodu árijské rasy (viz árijci) a jejích národů a vrátí jim ji. To vyžaduje politiku světového nacionálněsocialistického hnutí, která uspořádá árijský životní prostor tak, aby bílé národy mohly žít a rozvíjet se nezávisle na kapitalistickém světovém hospodářství a bez jakýchkoli vlivů cizích jejich druhu - ať už duchovních, politických, hospodářských, vojenských nebo kulturních -, tj. aby se staly soběstačnými.

Proto Nová fronta prosazuje na všech úrovních lidového života Němců politiku, která umožňuje větší autarkii, ale zůstává si vědoma toho, že úplná autarkie německého lidu v jeho původním sídelním prostoru není možná - což si uvědomuje již požadavek bodu 3 o dostatečném životním prostoru v programu strany Národně socialistické německé dělnické strany.

Nová fronta chce dosáhnout cíle autarkie vytvořením Čtvrté říše - jako autarkního vyššího řádu.





## 11 - KONSTRUKCE

Rolnictvo je nejčistší a nejpůvodnější formou dělnické třídy - tedy toho životního postoje, který národní socialismus vyžaduje od všech příslušníků národa a který od každého očekává, že bude vykonávat práci pro zachování a rozvoj druhu svého národa, přičemž využije všech svých schopností a nadání na svém místě.

Nejen nepřímou, jako všechny ostatní vrstvy národního společenství, ale zcela přímo to dělá rolník, který svou prací živí svůj lid a vytváří tak předpoklad každého lidového života.

Proto národní socialismus vidí v rolnictvu důležitý základ svého světového a životního názoru, svého politického programu a budoucího národně socialistického lidového státu (viz Stát). Snaha o novou, Čtvrtou říši a o dostatečný životní prostor slouží v neposlední řadě i soběstačnosti v potravinářství, která má umožnit rolnictvu živit lid z vlastních sil. Potravinová soběstačnost je součástí žádoucí svobody národa a jeho hospodářství.

Aby německé rolnictvo mohlo plnit své úkoly i uvnitř země, je snaha o vnější soběstačnost spojena se snahou o vnitřní pozemkovou reformu přizpůsobenou národním potřebám. Proto Národně socialistická německá dělnická strana požaduje v bodě 17 programu své strany týkajícím se zemědělské politiky především takovou pozemkovou reformu, která udržuje zdravé rolnictvo životaschopné jako základ národního společenství žijícího v souladu se svým druhem a přírodou.

## 12 - BIOLOGICKÝ HUMANISMUS

Biologický humanismus je vědecká teorie poznání, na níž je založen národní socialismus. Vychází z biologické reality člověka v jeho prostředí. Biologický humanismus definuje člověka takto:

Člověk je svéprávná přírodní bytost s biologickou dispozicí vytvářet kulturu a je životaschopný pouze jako komunitní bytost.

Uznat člověka jako přírodní bytost znamená aplikovat biologické myšlení, přírodní zákony boje a výběru, dědičnosti a diferenciaci také na něj a jeho životní prostředí. Stejně jako všechny přírodní bytosti i člověk podléhá přírodním zákonům. Na rozdíl od nich je však schopen je dočasně ignorovat a žít v rozporu s nimi tím, že myslí, cítí a jedná v rozporu s přírodou.

Je tedy sám za sebe zodpovědný, sám se rozhoduje, zda žije v souladu, nebo v rozporu se svou biologickou přirozeností a jejími životními zákony. V každém případě však na nich zůstává v konečném důsledku závislý. Život v rozporu se zákony přírody jako základu lidského společenství iniciuje úpadek tohoto společenství a nakonec vede k jeho zániku.

Lidská schopnost vytvářet kulturu na tom nic nemění: Kultura neosvobozuje člověka od jeho biologické přirozenosti. Sama je výsledkem biologické dispozice. Lidská inteligence a svobodná vůle jako předpoklad pro tvorbu kultury nejsou nadpřirozené dary, ale nástroje přírody v boji o přežití lidského druhu.

Koneckonců člověk je životaschopný pouze jako komunitní bytost. Teprve společenství dělá z člověka lidskou bytost, a tím činí jeho život hodnotným a smysluplným.

Z této definice vyplývá cíl vysoké kultury v souladu s druhem a přírodou, která nechce ani pouhý "návrat k přírodě", ani degeneraci kulturního způsobu života do směrů nepřátelských životu. Z toho také vyplývá metodologie nacionálněsocialistického myšlení a získávání vědomostí. Vystane-li určitá otázka, musí si ji národní socialista nejprve položit:

Jde o stav, který patří k biologické podstatě člověka, nebo o kulturní fenomén? Pokud se jedná o problém biologické povahy člověka, pak bude třeba zkoumat, za jakých okolností se tato vlastnost vyvinula a jaký biologický smysl měla původně, nebo zda se jedná o biologický jev kulturního minusového výběru. Národní socialismus může reagovat na problémy a okolnosti spočívající v biologické podstatě člověka pouze tak, že tyto predispozice mohou rozvinout svůj původní biologický smysl. Navíc chrání dědičný materiál jemu svěřených lidských společenství eugenickými opatřeními (viz rasová hygiena).

Národní socialismus reaguje na problémy vyplývající z kulturního vývoje člověka tím, že vychovává lidi k životu, který je příznivý pro rozvoj a celkově v souladu s přírodou, a nemilosrdně bojuje proti všem jevům, které ohrožují zachování a rozvoj druhu, tj. které jsou životu nepřátelské.

Může být také neutrální, pokud jde o skutečnosti, které nemají ani pozitivní, ani negativní účinek.

V souladu s dvojí povahou člověka jako přírodní bytosti s biologickou dispozicí vytvářet kulturu rozlišuje biologický humanismus přírodní a kulturní společenství v životě lidského druhu. Nejdůležitější z nich jsou:

### **Rodina, lidé a rasy jako přirozená společenství.**



**Männerbund, strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana), národ a říše jako kulturní společenství.**

Z těchto poznatků biologického humanismu vyplývá cíl národního socialismu vytvořit Nový řád, v němž veškerá kulturní činnost plní svůj biologický účel umožnit a podpořit přežití a vyšší rozvoj (zachování druhů a rozvoj druhů) příslušných přírodních společenství, a tím i lidského druhu jako celku.

To pak vede k nárokům na každého jedince, což je biologický imperativ:

Jedněte tak, aby vaše činy neohrožovaly, ale podporovaly zachování a rozvoj druhu, k němuž svým narozením osudově patříte!

Z tohoto biologického imperativu se odvíjí etika hodnotového idealismu, nacionální socialismus jako životní postoj. Tato etika organicky navazuje na vědecké poznatky biologického humanismu. Společně tvoří nacionálněsocialistický pohled na svět a život.

### **13 - POZEMKOVÁ REFORMA**

Národní socialismus je založen na etickém základu práce a usiluje o vytvoření socialistického lidového společenství (viz Dělnictvo, Etika, Socialismus).

Také rolnictvo má být posíleno a má rozvíjet vůli zaujmout a plnit přirozené místo a úkoly rolníka v národním společenství. Tomuto cíli slouží požadavky zemědělské politiky v bodě 17

stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany. Tento bod programu také objasňuje problém soukromého vlastnictví půdy obecně.

Půda musí být v konečném důsledku majetkem celého Volksgemeinschaft a nikdy nesmí sloužit k bezpracnému a bezprácnému obohacování jednotlivců. Aby tomu NSDAP zabránila, požaduje vytvoření zákonných podmínek pro bezúplatné vyvlastnění, s jehož pomocí lidové společenství získá zpět svůj životní prostor a vlastní potravinovou a životní základnu. Toto vyvlastnění se zpravidla dotkne všech, kteří, aniž by sami pracovali, na půdě a pro půdu, mají z půdy příjem. Eticky oprávněné je v socialistickém lidovém společenství pouze soukromé vlastnictví majetku a půdy pro ty, kteří zajišťují výživu lidu vlastní tvrdou prací - právě pro rolníky.

Vlastnictví venkovské půdy je zachováno a je nejen akceptováno národním společenstvím, ale je také bezvýhradně podporováno a prosazováno. Může se také dědit, aby se rolnictvo pevněji připoutalo ke škole a aby se zachoval rolnický způsob života.

Této záruce a podpoře zdravého rolnictva však předchází komplexní pozemková reforma přizpůsobená národním potřebám. Ta se týká všech, jejichž pozemková držba je příliš velká na to, aby ji mohli obdělávat vlastními silami, což vede ke zneužívání částí takové držby jejím pronajímáním za účelem získání příjmu bez práce a námahy. A postihuje i ty, kteří na půdě sami vůbec nežijí a nepracují. Tato půda je vyvlastňována a rozdělována novým zemědělci ochotným pracovat a těm, jejichž pozemková držba nestačí k obživě.

Souhrnně lze říci, že program zemědělské politiky NSDAP zní: vytvoření zdravého rolnictva prostřednictvím velkorysé pozemkové reformy, potlačení práce a bezpracných příjmů i na půdě a prostřednictvím pozemkového vlastnictví, zachování a podpora soukromého vlastnictví půdy rolníky podle národních potřeb.

Mezi národní potřeby patří také co nejvyšší míra soběstačnosti národního společenství (viz autarkie).

## 14 - POLITIKA ALIANCE

Vzhledem k velké slabosti nacionálního socialismu nové generace ve srovnání s historickým nacionálním socialismem Národně socialistické německé dělnické strany musí taktika politické práce nacionálních socialistů v dnešním Německu sledovat všechny cesty k oslovení mas a získání vlivu na ně.

Proto frontové organizace Nové fronty rozvíjejí promyšlenou alianční politiku. Přitom se však Nová fronta přes veškerou taktickou pružnost drží dvou zásad národněsocialistické stranické práce, které stanovil vůdce Adolf Hitler v letech 1934/45 JdF na tehdejší sjezdu říšské strany:

Národně socialistická strana má být skutečnou stranou Weltanschauung.  
Národně socialistická strana usiluje o úplnou a neomezenou moc ve státě.

Pro národní socialisty neexistuje žádný kompromis ani v jedné z těchto zásad. Alianční politika Nové fronty proto vždy a za všech okolností zahrnuje tři postupné kroky:

- 1. Uznání:** Národní socialisté musí být vždy tam, kde je lid z jakéhokoli důvodu nespokojen, musí tam podporovat náladu ke vzpouře a nakonec k revoluci a za tímto účelem se připojují k masovým organizacím nebo sami některé z nich svolávají. Ty zpravidla nebudou moci být nacionálně socialistické; kádrům Nové fronty stačí, že vyjadřují a posilují nespokojenost. Nesmí pouze hrubě odporovat ideologickým cílům a musí být připraveni uznat národní socialisty za spojence a spolubojovníky. Na oplátku může Nová fronta učinit značné ústupky navenek, neboť zákaz nacismu bude tím křehčí, čím více Volksgenossen a skupin uzná nacionální socialismus nové generace za

politickou sílu a aliančního partnera.

2. **nadřazenost:** Nová fronta se nikdy nesmí zastavit u uznání, kterého dosáhla jako politický spojenec. Jakmile si ho zajistí, musí její vyškolené kádry usilovat o získání politické převahy v masových organizacích. Toho bude dosaženo neúnavnou a příkladnou aktivistickou obětavostí, která si získá obdiv a uznání i u ne-národních socialistů a pro kterou jsou národně socialistické kádry obzvláště vhodné díky své etice politického vojáka. Kromě toho je třeba získat převahu obsazením nejdůležitějších - i když ne vždy viditelných - funkčních míst, která zajistí vliv na seznamy členů, propagaci a finance.
3. **kontrola:** Jakmile je nadvláda zajištěna, nacionálně socialistické kádry zcela ovládnou masové organizace, které se tak oficiálně stanou pododdíly Nové fronty a budoucí NSDAP, otevřeně uznávají a aktivně prosazují svůj nárok na politické vedení.

Tato politika spojenectví je možná pouze tehdy, pokud se kádry vyznačují naprostou disciplínou a plní každý taktický výkyv, i když mu zpočátku nerozumějí a nelze jim ho otevřeně vysvětlit, a vždy zůstávají spolehlivým nástrojem vedení (viz Führerprinzip).

# Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

## 12.

Šlesvicko-Holštýnsko je docela "nacistická" provincie. I když jsem měl v patách policii, občas jsem se zastavil na veřejných schůzích legálních nacionalistických skupin, které navštěvují lidé našeho typu. Samozřejmě, že nejdřív šel dovnitř nějaký soudruh, aby si vše prohlédl, a já se dlouho nezdržel.

Jednoho dne jsem se zastavil na provinčním vánočním večírku NPD, kterého se zúčastnilo několik set lidí.

Můj "bodyguard" měřil metr osmdesát, vážil 240 kilo a tvářil se jako "Můžu je teď zabít, šéfe?". Rozhodl se, že si půjde zakouřit před halu, kde brzy uviděl dalšího soudruha, který právě přicházel. (Ten mimochodem pojmenoval svého syna Adolf.)

"Ahoj, jak se vede?" pozdravil mého bodyguarda příchozí.

"Byla u mě policie. Hledali Gerharda."

"Zjistili něco?"

"Ne, řekl jsem jim, že nevím, kde je. Mimochodem, víte, kde je?"

"Ano, je uvnitř a pije kávu."

Na tváři se mu objevil překvapený výraz. Vtip? Ale ne, vešel do haly, našel mě a se smíchem mi řekl, co se stalo.

Krátce nato přistoupil k mé židli nějaký muž a zeptal se mě: "Nejste vy Gerhard Lauck?"

S odkazem na poněkud nepřesný - nebo přinejmenším *předčasný* - novinový článek jsem odpovídal: "Ne, v novinách jsem četl, že byl deportován."

...Ve skutečnosti jsem policii unikal ještě měsíc, během kterého jsem organizoval pašování propagandistických materiálů do Německa. Pak jsem se rozhodl odejít s razancí: Oznámil jsem, že uspořádám projev s názvem "*Proč neuznávám příkaz k vyhoštění!*". Policie nečekala, že se skutečně dostavím, a tak do jednacího sálu poslala jen několik mužů. Ale já jsem se dostavil. Ve skutečnosti jsem měl víc mužů než oni - *větších* chlapů. Můj největší chlapík se tyčil nad jejich největším mužem, který zjevně vypadal vystrašeně. Můj chlapík se na něj jen podíval pohledem "můžu ho teď zabít, šéfe". Nezatkli mě; požádali mě, abych šel s nimi.

Na policejní stanici jsem předložil letenku a vysvětlil, že musím za třicet minut nastoupit do vlaku, abych stihl odlet. Na hamburské nádraží jsem měl policejní doprovod... ale z Hamburku jsem jel *sám* až na lucemburské letiště! Když se to komunisté dozvěděli, uveřejnili článek, v němž tvrdili, že "fašistická německá policie" mi, "zlému nacistovi", umožnila útěk; dokonce upozorňovali, že se *stále* potulují po Německu! Když jsem ten článek četl o mnoho týdnů později v Lincolnu, ještě jednou jsem se na účet nepřítele zasmál.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Geoplatz 17/3  
21. April 2017 02:00

**Der Kampf geht weiter !**

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörgang und Verhörgang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee unseres heil'gen Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Adolfs Schicksal ist Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gier der Juden, die Völkermord - gegen alle weisen Völker (!) - zu begehen, kann nicht und darf nicht, ohne die Vernichtung der Menschheit zu bedeuten.

Ob "Jude" oder "Slawe", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob mit Propagandaarbeit handhaft oder auf einem Schlachtfeld stehen wir alle heute Nationalsozialisten vor einem Problem!

Heil Hitler!  
Gerdhard Lauck




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1905 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva  
Rozhovor s Molly**  
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

**Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourningthemoment.com](http://www.mourningthemoment.com)) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z mýt po




**the NEW ORDER**  
Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2017 02:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Japs" or "Slavs", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gerdhard Lauck



# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**